



farbig markierte Felder > bitte für jeden Empfänger anpassen! 


Betreff:
Schneller zum Wohntraum – wir planen für Sie online!


Liebe*r Messebesucher*in, 

danke für das nette Gespräch auf der Energiesparmesse Wels und Ihr Interesse an Kachelöfen und Fliesen. Um unseren Gutschein für eine Ofen- oder Fliesenplanung im Wert von € 450,- einzulösen bzw. zu erhalten, hätten wir Sie gerne zu einem persönlichen Beratungsgespräch in unseren Schauraum nach Münzbach eingeladen.

Aufgrund der aktuellen Situation und den Vorgaben der Regierung zum gemeinsamen Schutz vor dem Coronavirus sind auch unsere Räumlichkeiten geschlossen und Beratungen vor Ort momentan nicht möglich. 

Schneller zum Wohntraum – wir planen jetzt online für Sie!

Nutzen Sie ab sofort unsere Onlineplanung https://www.sigmund.at/onlineplanung/! 
Beantworten Sie uns ein paar Fragen zu Ihrem Vorhaben und laden Sie Ihre individuellen Dateien (z.B. Einreichplan, Fotos der Bausituation, etc.) hoch. 

Und dann?  Wir erstellen aufgrund Ihrer Angaben eine individuelle, fotorealistische 3D-Planung sowie ein erstes Angebot. Gerne melden wir uns für Rückfragen bzw. zur näheren Besprechung der Planung per Telefon.

Noch Inspiration nötig? 
Erkunden Sie die zahlreichen Planungsbeispiele auf unserer Webseite, auf unserer Facebook-Seite sowie auf Pinterest und lassen Sie sich inspirieren!


Wir freuen uns auf Ihr Projekt und hoffen, Sie bald wieder in unserem Schauraum begrüßen zu dürfen. Für Rückfragen zur Online-Planung steht Ihnen unsere Ofen-Designerin Lisa Kerschbaummayer gerne unter 07264/ 40 60-5 zur Verfügung!


Liebe Grüße,
Hannes Sigmund

Sigmund GmbH
Klamer Straße 5, 4323 Münzbach, Telefon: 07264/ 40 60, Fax DW: 4
www.sigmund.at


PS. Machen wir doch das Beste aus der Situation und nutzen wir gemeinsam alternative Möglichkeiten, um Ihren Wohntraum dennoch bald zu verwirklichen: https://www.sigmund.at/onlineplanung/!




image1.jpeg
visions
@, garten

visionsgarten e.U. 0664 / 37 880 50
Julia Buchmayr office@visionsgarten.com

Markt 9, 4323 Munzbach  www.visionsgarten.com Damit deine Vision schon morgen Wirklichkeit wird.
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